

<https://doi.org/10.5327/Z1414-442520222779erratum>

In the manuscript “Factors associated with the development of pressure injuries in elective surgery: integrative review”, DOI: 10.5327/Z1414-442520222779, published in the Rev SOBECC, 2022;27:E2227779:

Where it reads:

Karla Priscilla Paulino dos Santos^{1*}, Suzinara Beatriz Soares de Lima¹, Thaís Dresch Eberhardt², Lidiana Batista Teixeira Dutra Silveira¹, Rhea Silvia de Avila Soares¹, Bruna Rossarola Pozzebon¹

It should read:

Karla Priscilla Paulino dos Santos^{1*}, Suzinara Beatriz Soares de Lima¹, Lidiana Batista Teixeira Dutra Silveira¹, Rhea Silvia de Avila Soares¹, Bruna Rossarola Pozzebon¹, Thaís Dresch Eberhardt²

This is an open access article distributed under the terms of the Creative Commons license.

